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Richard VIALLE

RESUME DE LA THEORIE SUR :

- I'Origine de la masse
- I'Origine de la charge électrique

- I'Effet de la masse pesante et
cinétique négative ou I'antigravitation
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INTRODUCTION DE L'AUTEUR

Méme si. 1'idéal d'un homme se trouve
a T'infz‘nz‘, 1l faut qu'il marche, qu'il marche
encore, car il se peut qu'en chemin il trouve
un raccourci.

“
Un petit rgsonnement philosophique

La physique avance i reculons, il y
a eu Newton puis Einstein.

|2
\ ' S !
Q trou d'incompréhension ~ ___ Newton
17originelle ~  Linsten

Ce dernier en partant de Newton a été

obligé d'intégrer (mathématiquement parlant)

pour combler un peu plus le trou d'incompré-

hension. de 1'Humanité cela a marché, car
il a trouvé une 'constante” (la masse) qui

.4 » »
vame){car les constantes sortent des mtegrales)

Mais si par un heureux hasard ou une
intuition de I'esprit on trouve une loi plus
prés de la 'loi originelle, alors ce n'est pas
en Intégrant que l'on trouvera & quoi sont
liées les constantes, mais c'est un dérivant

(mathématiquement parlant).
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Depuis mon plus jeune age, je me suis toujours posé les ques-
tions suivantes :

- Qu'est ce que la masse ?
- Qu'est ce que la charge électrique ?
- Comment unifier quatre forces ?

1) gravitation
2) électromagnétisme
J et 4) nucléaire
. interaction forte
. interaction faible

Parlons tout d'abord de la masse.

Nous savens qu'il y a deux sortes de masses : la masse inerte,
et la masse pesante. D'aprés certaines expériences (tube de Newton etc)
elles sont €gales ou partiquement &gales au repos.

La masse inerte d'aprés Einstein se décompose en trois équa-

tions : .
: - -=

masse longitudinale .E_E = o E v

dy 2 —_— s

(1- )
L&

masse transversale P - s & -

v 1- v ' N >

e
m = 2mo C2 1 -1

masse cinétique —
V-u T :f-i
L.‘.

toujours d'aprés Einstein, la masse courbe 1'espace-temps, ou alors,
est une torsion de 1'espace temps.



En mathématiques nous ne possédons que deux opération

la somme et le produit
+ X
Z  L¢ T

la différence faisons d‘une quantité positive d une quantité négative
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x+ (-y)=x-Y

la division faisons le produit d'une quantité par un inverse
I X -
x.x.__: —
y Y
Einstein s'est servi de la somme il a pris quatre dimensions

d'espaces (x, y, z, ¢ k&), il les a sommées et a multipliées chaque
vitesse de la lumiére

(]
n

dimension par un vecteur unitaire (norme)

ot
n

temps

-—

= s P zx +¢ctl
!"; R . .

c'est un vecteur (&) & 4 dimensions.

Ensuite grace aux tenseurs il a découvert la courdure de

ﬁla.n:

Servons nous du produit et voyons ce que cela donne :
- appelons notre espace & trois dimensions R3

1'espace Temps.

craU L

- appelons la 4éme dimension D

ce qui donne (R3D) une sorte de quadri—~{volume) d'espace que
nous considérons inccmpressible, mais, il me faut lui donner une unite

wide

3
{\::. ; ;‘L _— Z
e SR U

Ko aln Do L(t) ¢’



si j'ai une longueur et que je fasse varier 1'unité en f (t)
cﬂ -

—f

tel
LT

tout se passe comme si 1'espace s'étirait, donc :
Ra&ya = RG)
% e
le quadri volume devient R(,; D¢ = C

puisqu'il est 1ncompré§ib1e

considérons un cube incompréssible que nous écrasons

JACEs

nous perdons de la hauteur et nous gagnons de la surface de base, i!
en va de méme pour un quadri-volume Rtt) croit et D diminue.

Les mat-ématiciens ont calculé la projection d'un espace

3 4 dimensions (elle est)

~——

idéalisons )

une sphére dans une sphére.

Comme le quadri-volume est

k) 1
Ro Do = G~
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Multiplions par le coefficient de forme ({) il s'annule et
nous n'en avons nul besoin :
: 3
10200 = LC
= 1
donc )

-
-

F:'k{," D@:) = Do

Si, nous supposons que Ro Do = C;h = G (constante de gravita-

-11 . — .
tion 6,67 10 (M<s2) si en dérivant deux fois . nowtrouvos un
W' = - GM  (formule de Newton) nous ne serons pas loin de la vérité.
Rs

Dans le dérivé négligeons 1lecs infiniments petits du 2éme
ordre (et le dérivé est juste tout de méme) dcnc dérivons (calcul dans

la notice)
¥ o' _ 4o
nous trouvons R s Jot B O
2
R

donc la quantité entre crochet & la dimension d'ure mass2 (masse pesante)

Maintenant considérons la formule de Newton

—

Cherchons par 1'équation différentielle (calcul dans la

rotice)
n
R R® .. g

carré de la vitesse de la gravitation

T
ATy
n
o
@

-

2
L
=
"
[0 4]
(7]
=3
o
'._
2
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Posons % = 264 C vitesse limite de la gravitation
Ro '

- D devient : Dilg) = 6

3
18Gm t + Ro’
2
1 1

: . 0 .
Si nous cherchons D _ | p' nous trouvons |mj
3ot 49o?

2

donc : g: - 40'2 = m
302 4p?

il y a donc identification des deux formules No ha
3
et RoDo = GE = G

Soit un univers incompréfible & quatre dimensions.
Considérons le produit de ces quatre dimension et multiplions
le par un facteur de forme f

-

: i
f R”D = constante = f Ro300

forme du quadri-volume
notre univers a& 3 dimensions

]

quatriéme dimension
3

posons Ro™ Do = G constante de gravitation

donc R3 =

Considérons que le temps n'existe que s'il y a mouvement :

G B ¢
quand D (t) décroit R (t croit
donc R =6

() p ()

disons que chaque particule de nctre univers douée de masse, de charge,
d'un spin, est un trou vers cette quatriéme dimension.

I N NN NN N ENEREREREEEEEEREEEEE R
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-.7'
particule i:rticuTe
' D
ler univers 2éme univers

En fin de compte 1'univers est un é&lastique & quatre dimensions
(fermons cette quatriéme dimension)

univers 1 et 2 imoriqués 1'un dans 1'autre,
ce qui expliquerait la charge (pour plus
tard).

c'est un élastique fermé qui est étiré au temps t = o et qui se referme
en foncticn du temps. A 1'origine notre univers et tous ces trous &tas-
ent ccmpressés dans un petit voume (la suite nous le savons).

Passcns aux mathématiques.

nous avens donc R3 =G
) (t) T (t)
dérivens 2 fois pour obtenir R"
' a1
2 GD' ' -u'
1 3R",., R' = - (t) raie D12 _
(t) ™ (t) ——  mais R'¢ = e
RN(Y) L
D" 0" o
2 6RR'2 + 3R2 R" = -G (8)” (t) - 20,0
() (t) (t) (t) 0*
(t)
: 2
22 R" = - s"ﬁ . B I - §RR'?
f..Dz o?
donc
. :
RZ R = = Gfi - 3. D_.
E
= | D-Z
g = - G 2 ¢ &7 | ¢<—-dimension d'une masse
32 s o




Formule de Hewton

si m est constante
Q“ = Constante 27 m
Dz

0'2 = eonstante 18 m

03

Posons les deux équations différentielles

|
0" =27 m=C i R* R = - Gm = K
02 I
z l RIIRI=KRI
0" bt = C D'D : E?
en intégrant :
1 D'Z 1 CD3 & Uonskante ; en intégrant
2 3 (1} :
0 % R'2 ==K + Constante

R 0

o ’3 c : car R—700 R'= 0
| R = 4 21Kl
3 R
L a2

200 =f (& cat
-; % 1

0 =1[E-C t +B
3. 1 3
2
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Une fois les constantes résolues
2
]

0! - \llaﬁt +00 °

bl

3
RS = ,’ 18Gm t + RoC
2

Si nous multiplions ™! par G

1
60! 1@18Gmt+ o,
2

donc nous vérifions 1'équation -~

3 -1 .
Z  Ea. L S G

2

donc

3
_G 2 # 2
0 = 2 T mel 1+ 2 Roz_ \\
3 ‘ il
(‘ TeGm t + Ro® . Py
\ <

Pcsans C2 (vitesse de la lumiére)

N W

2 Ro _ 2. (26m) _ _4.Gn

1
T

| T3Gnt {9 (2 6m? t3 3c

2 %

O = 2 ) _,u.-’re'- Smf‘“‘d"‘ -D(,): <

ont? (1 + 46m ')2 T b
3 C3t

Vd

Trés vite négligezhle au niveau de nos masses & notre écnelle.
- au niveau des particules le temps est trés petit
- gu niveau des galaxies m est trés grand



Notons au passage

11 est facile de trouver dt

2
a0 o 1

(@) 0

D 3 1a dimension d'un rayon de courbure

- 12
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Continuons les calculs sur ce point.
Considérons que cela est vite négligeable d notre niveau
d'od 1'effet & masse négative
0 = §3 - RS . &
R 0
Si une dimension de 1'espace (notre espace) est affectée par le
coefficient relativiste, D aussi tout cela par rapport a@ un repére.
vz v2
2 e = 8 Y-
C D, c
D - £
Relativiste -
2
9.'n.1:3,,.= .4
B c2
_ ) 2
Nous verrions aussi que D Relativiste - 7 \ "
mo 21y1 - v2 |
c /
| 4 _!z /
t:2 t relativiste

masse relativiste

B - masse transversale v1te_sie)
!,,-'-"5 A
'I g force
|
2
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Tout se passe par rapport & nous et & la Terre. comme sim @tait négatif.

m serait don® repousséd par la Terre méme si 1'on néglige la vitasse ce
rotation de la Terre.

- '\-J—-/"/_—-
e

~ qmt: AFE

|
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=
.' POUR LA MASSE TRANSVERSALLE
g o
2
. 9rn.tf F?
' On peut jouer sur la vitesse
N
|
N v B B
to”
|
-
. -
; 2 e
- - 2;2 - i 3-3- : ™ "“gr'a\.«'itm:icu:me1le_= i 2); x ¢+ 1) Mo t::;: :dm'f
m,
Ny \
A
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N
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Donc si la vitesse varie suivante cette loi

v'=cs(t/-/ti_
. to*

Nous cbtenons 1'effet d masse négative
comme Ug C

2 X
VAl .5
(ol X
to
Vz t
]- T —
2xc2 to
L';=\j2x C‘]-—t— x> 0
to
/‘ p—t
Gey2ixt ef1-8 xgo
| g

= .{ :
, / RQ'I
—
3.9 3 i v
R = Q:‘l \" ] —Cz—
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EXPERIENCE

MASSE

DE L*EFFET

NEGATIVE

A
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A propos de 1'énergie sur 1'effet 3 masse pesant nagative au repos

1-mp=0

el
donc .

N P

mi ¢ - mpc% = 0

mouvement par ragport & un repére avec & négatif donc vitesse
de rénulsionVg

moc? - (;:,rm:nc2 \1- (Vew) = Energie

\I A - !U‘;O‘c"\; CZ
v <¢

moC2 + ,l,m (v2+@d12) - ':wocz + xmo (\; +fv§2)
" h

(1-%) mch + ({+1) mo ( v2 + ,\'@2)
2

La force de poussée sur un ensemble de masse positive d— nua,,a,.og,

F.=(m+qm])§' g=

Mais 1a force agit sur la masse inerte (m + m;)

Donc 1'énergie cinétigue est % (m + ""I) ng

- -

-

£, = Eﬁ tentield '0' = (m +ofm,) MGx = (a_+ mﬂlYﬂ?
(R+x) Ro(&ﬁq) 2




el R EBE BB BE B B B BE B BF B B B B O

2GM (m+dm ) x

donc Vg = '
Ro (R"" x) (m + m])

quand m +@{my £ 0 i1 a une racine carrée négative, mais cela n'est
pas un probléme.

Ex I = ¢:-T = (- l)§

2 i
J = (- 1}5 X2, . 1 ) solution complexe

Mais les puissances se multiplient et 1a multiplication est commutative

:

32 - Q-])?-) = | solution réelle

" donc :

maintenant pesons
- lj'_A- A >0
. 3
I R LAV TR R
posans % = 2% no-us pouvons écrire
()"
2
((-1 )x) ﬂ B -ﬁ solution complexe

donc solution physique

- VR 2 x

ﬁso]ution physigue

h
- \( A il suffit de orendre le module du nombre

"comglexe ”!)k‘ﬂ!= - {A_

+{-_-A;

41
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lexi .
Réflexion 2 | |
R3 - R°3d I R03 % 2 Gmt - 1

Roz

2

donc puisque g%g = R'¢ vitesse de la gravitation = V g

et 2Gm = C
Ro
+ (el
t = 2B I LEQ = yrai temps physique
au niveau de nos dimensions[:Jé; trés petit devant C3
to = 2 R » notre temps
3 \Jg
2 20
- z | p,° |
t = to 1-.’\,9}3 = ﬁg__..i".-*,_%f
c ¢ [ogm, ’

Nous voyons que s* 1'on augmente \g le temps physique diminue. ..., .’
""\yf'{ "i’“ llr\-l-dt!f.L‘-. Jaa [ -1, ;"U Lt KA : '1--,"'!- — '.\LM’ A, — !

&7 e

Cette fornule avec ce qui suit peut ouer1r le cancer et toute tumeur.

A propos de la charge é&lectrique

le champs électrique sortant @ travers chaque trcu de rayon Ro & distan-
ce R de notre espace & 3 dimension est due au déplacement de la Masse de
la galaxie dans la 4éme dimension (en consicérant que chaque galaxie

sont trés éloignées, elles ferment chacune un circuit fermé) hypothése
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-2 [k N
E = 1MDo.A n
KMee - K
-0 9,
mais R | Do
- : 2
|[E] =1 M |D]
Lite R
s/
q = M |Do!
La force est donc égale (/ DL.A.,I- FWC, & M
— —2 -
F=M DOAE ;é“l(

pour le passage & la force électrostatique

-

E? ' R t4
fRu == MG £, LE
: _ - 2
ce
3: :rfsft; Al -
Do | E2
- —_—
- > N/ 1 =
Go A, =>5&}< =0 “ipo'le 10 7 7 s
3
- —_
comme le champ € est 3 trois dimenssions il existe un vecteur ¥
perpendiculaire & chaque vecteur E.
Pour 1a lumiére
- -~ - - =
E= CAB |E] = |C].|8] A\

il existe un graviton longitudinal dans la diraction du vecteur it fﬁg?gg:T

f =~

; tfézLif._

rt

le champ gravitationnel de 1'électrcn est donc le support de la lumiére.
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Remarques

La gravitation agit dans tous les repéres.

-

La lumiére & une vitesse isotrope (la méme dans tous les repéres)

Analogie
- "‘J -
Equation de Maxwell pour |¥ | = [De| |E:
- - >
roty = - $2 div ¥ = O

st

[1 y a un effet antigravitation avec des é&lectrons ou char je positif

SUur une masse m

R L7 £e Gm
g=1.,6 1014 ppubome
n = nombre d'électron

=3

@o's vitesse de transport de galaxie dans la 4éme dimension.

C'est 1'effer Brown

I1 est facile de déterminer la masse de la galaxie




3
o 3 C
Mgd'o = ¢+ 2 ® k3 = = Q
Ro Ko Z o

comme Ro = Rayon gravitaignel de la galaxie

T ¢ a1 : - :
o ,\Z:; = = 4,26710 K1que 1'on multiplie par deux, ce qui est
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G ‘W :

de 1'ordre de 1a masse de la anaxie.
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- Keauik Sydlime M. S

Pour de plus amples nenseiznements :

télépronen au 56/ C7 09 73 a2t WJ—- ﬁuW —

Prochainement iaison de la gravitation avec les forces nucléaires
(interaction forte - intéraction faible - potentiel UTA4A)




